

天气持续降温催热北国冰雪游



随着气温持续下降,之前火爆的“红叶观赏游”褪去热潮。进入寒冷冬季,达州旅游市场是否也降下寒潮,热闹不再呢?近日,记者在走访我市多家旅行社时发现,天气渐渐转凉,人们的出行目的地也在悄然发生变化,要么一路向南——三亚、厦门等温暖海岛游,要么一路向北——远赴哈尔滨、长白山的极致冰雪之旅。海岛游行程常态化,并无多大新意。而对于达州这座温润小城,冰雪对人们无疑有着更大的诱惑力,冬季以赏雪、玩雪、滑雪为代表的冰雪游持续“升温”也就不足为怪了,其中尤以国内东北线路的冰雪美景最令游客青睐。

北国冰雪游线路丰富花样多

记者在采访中了解到,以往我市旅行社冬季多以省内及周边短线玩雪线路为主,受地域气候限制,很多客人反映“要么雪不大,看不到啥雪景;要么就是一点点人造冰雪,人还多得打堆堆,玩得不过瘾”。鉴于此,今年我市多家旅行社应季推出了长线的东北冰雪奇缘之旅。“从小生活在达州,冬天难得下雪,漫天鹅毛大雪,一片雪白的浪漫画面只有在电视画面上见过,能到东北看看当地的雪景肯定很棒。”在达州市报业旅行社,市民余先生告诉记者,最近休年假,他已经和朋友相约准备好到大东北感受下冰雪世界的独特魅力。

记者了解到,和余先生有同样想法的市民不在少数,“虽然在寒冷的冬季反季节游呈主流,例如东南亚海岛等温暖如春的地方颇受市场欢迎,但从最近的市场问询度和报名情况来看,也有不少市民热衷于前往北国冰雪之地真正领略一番冬日雪景。”达州市报业旅行社负责人楚亮向记者表示,除对冰雪目的地的赏景热潮高涨外,报名咨询中游客对目的地冰雪项目的需求也表现出极大的热情和好奇。“以东北为例,游客除热衷于哈尔滨、长白山、雾凇岛等这些精华景点外,不少游客更希望到哈尔滨的亚布力滑雪场感受一下滑雪激情。”



记者在达州报推出的“冰雪纵贯线”双飞6日行程看到,既有哈尔滨、雪乡、长白山、雾凇岛等精华景点赏北国冰雪风光,还有乌苏里船歌、冬捕、亚布力滑雪、雪中温泉、马拉爬犁、雪地摩托等好玩有趣的体验项目。能够满足市民朋友对于北国风光“千里冰封,万里雪飘”的一切美好想象。

冰雪出游需注意

东北冬季旅游期间,全程所经过城市温度均较低,气温在0℃至-20℃,有的地方可达-30℃以上。室内外温差很大,衣着尽量宽松,便于穿戴;防滑毛靴或雪地靴必不可少,并佩戴质地轻柔的防寒手套和围巾、棉帽或耳包;如果您想拍出的照片美丽多姿,您可多备几顶不同颜色和款式的帽子,或与同伴交换使用。外出参观时用围巾把口、鼻、脖子围起来,冷空气就不会刺激到呼吸器官,便不会轻易患感冒或流鼻涕。总之,衣着方面既要考虑防寒保暖,又要考虑防滑(切记不能穿皮鞋,否则行动不便),以便于户外冰雪地面行动。如果在当地购买不到或随身携带不方便,也可以选择到达东北的第一站城市购买一些物美价廉的适用用品,当地可选择的质地及品种较多。此外,冬季气温寒冷干燥,冰雪反光较大,还应注意护肤、护眼等防护,如佩戴太阳镜等。

(本报记者 张春华)

主编 戚劲松
编辑 张春华 龚克

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen

爆料热线:2382258

个程0购物0自费 真正不带钱包的旅行

冰雪纵贯线

Accumulated snow 至尊版

哈尔滨 | 亚布力 | 雪乡 | 长白山 | 雾凇岛双飞6日游

精华景点全含、景区小交通全含
城市四星+五星温泉酒店+雪乡独卫家庭不拆分暖炕

包含 乌苏里船歌、冬捕、亚布力Club Med/雅旺斯滑雪2小时、雪乡大门票、长白山大门票、雾凇岛大门票、马拉爬犁及土匪抢亲、雪地摩托、大雪谷、长白山环保车

成人 **3980** 团期: 12月8日/15日
儿童 **2580**

聚朋友 享旅程

广告

Snow 冰雪之恋

哈尔滨 | 童话雪乡 | 亚布力滑雪双飞6日游

全程一车一导 · 0购物0强消
无年龄○人数限制

1580 价值1388元/人的大礼包暖心送

11月11/13/14/17/20/24/27/28日

地址: 通川中路达州日报社708室
电话: 2988789 2987789

聚朋友 享旅程